



为奋力谱写中原大地推进中国式现代化周口新篇章贡献智慧力量

# 市政协五届四次会议胜利闭幕

黄玉国詹鹏等到会祝贺 牛越丽讲话

□记者 王晨 刘猛

本报讯 2月9日下午,中国人民政治协商会议第五届周口市委员会第四次会议圆满完成各项议程,在市创新创业产业园展示中心胜利闭幕。会议号召,全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共周口市委的坚强领导下,同心同德、实干笃行,为奋力谱写中原大地推进中国式现代化周口新篇章作出新的更大贡献。

市政协主席牛越丽,市政协副主席任哲、岳新坦、赵万俊、李宁、李应权、程若光、宋力、刘汉瑜、王富生和秘书长王启辉在主席台就座。

黄玉国、詹鹏、郭力铭、赵锡昌、赵伯桥、王宏武、皇甫立新、杜道泉、王凤林、朱宏图、闫立超、程新华、刘建中、杨雪芹、孙鸿俊、祁永亮、胡艳华、徐飞、秦胜军、刘颖、张建党、马龙、许晗静、宋晓东等到会祝贺并在主席台就座。

会议表决通过了政协第五届周口市委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议、关于政协五届三次会议以来提案工作情况报告的决议,政协第五届周口市委员会提案委员会关于政协五届四次会议提案审查情况的报告,政协第五届周口市委员会第四次会议政治决议。

牛越丽在讲话中说,市政协五届四次会议是一次集思广益、共谋发展的大会,是一次凝心聚力、团结奋进的大会。市委书记黄玉国、市长詹鹏等市厅级领导同志出席开幕会和闭幕会,听取大会发言,同委员们深入协商交流、共话发展大计。广大政协委员认真学习黄玉国书记讲话,深入讨论政府工作报告和其他报告,认真审议市政协常委会工作报告和提案工作情况报告,积极建言献策、深入协商议政、广泛凝聚共识,充分发挥了政协专门协商机构作用,充分彰显了全过程人民民主的生机活力。

牛越丽指出,今年是中国共产党成立105周年,是“十五五”开局之年,也是全面贯彻落实市委政协工作会议精神、推动政协工作提质发展的重要一年。市政协及其常委会要紧紧围绕市委重点工作履职尽责,做到在坚持党的领导下更加坚定笃定、在服务中心大局上更加有为有效、在广泛凝聚共识上更加用心用力,为加速推进现代化周口建设贡献智慧和力量。

牛越丽表示,要坚持党的领导,在强化政治引领上展现新作为。深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,常态化开展理论学习、政治培训和委员读书,坚持不懈用党的



2月9日下午,中国人民政治协商会议第五届周口市委员会第四次会议圆满完成各项议程,在周口市创新创业产业园展示中心胜利闭幕。图为政协委员认真听取讲话。  
记者 刘俊涛 梁照曾 摄

创新理论凝心铸魂。要全面落实党对政协工作的领导,不折不扣地推动中央、省委、市委的决策部署落到实处。

牛越丽表示,要聚焦中心大局,在服务高质量发展上创造新业绩。聚焦“十五五”规划的实施,紧扣市委“16232”总体工作思路,围绕农业强市建设、临港经济发展、现代化产业体系构建、城市规划建设与管理、文旅融合发展、社会高效能治理等市委重点工作,以高水平履职助力高质量发展、高效能治理。

牛越丽表示,要坚守为民初心,在增进民生福祉上作出新贡献。关注群众安危冷暖晴雨表,紧盯群众急难愁盼心头事,围绕重点群体就业、学前教育普惠扩容、乡村医疗卫生体系建设、困难群体救助帮扶、养老服务机构建设等民生热点难点问题,精选调研课题、深入

调查研究,协助党委政府把群众最愁的事办实、最盼的事办好。

牛越丽表示,要广聚共识促团结,在汇聚奋进合力上取得新成效。继承和发扬政协大团结大联合的优良传统,引导各党派团体、各族各界人士,聚焦新目标、践行新要求、彰显新作为,努力使每一项履职都成为团结的载体,每一个界别都成为团结的纽带,每一位委员都成为团结的“因子”。

牛越丽表示,要锤炼能力本领,在履职实践中实现新提升。强化能力建设、弘扬优良作风、坚持务实重干,主动投身经济发展主战场、城乡建设最前沿、民生服务关键处、社会治理第一线,以履职实效书写时代答卷。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

## 多部门联动护航周口两会

周口两会召开期间,公安、警卫、安保、电力、卫生、通信、新闻记者等各行业工作人员坚守岗位、协同发力,全面做好会场安保、电力保供、医疗救护、通信畅通、新闻报道等各项服务保障工作,以细致周到的服务、严谨负责的态度,为两会顺利召开保驾护航。

记者 刘俊涛 王映  
梁照曾 摄

